Bewonersvereniging
HOF VAN TUINDORP
Winklerlaan 363/365/367, 3571KE UTRECHT



Aan bewoners van alle appartementen
Betreft brandveiligheid


Beste medebewoners,

Wij hebben een schouw van een van de gebouwen gedaan met een medewerker van de brandweer (de heer G. Rijsterborgh) om een beter beeld te krijgen van de brandveiligheid.

Zijn algemene indruk van de inrichting van de gebouwen en de vereiste voorzieningen is dat alles er goed uitziet, toereikend is. Dat gaat dan om de liften, branddeuren, rookmelders, blusapparaten en ook de brandvertragende sluizen (met versterkt glas) in de trappenhuizen.

Op onze vraag naar de draairichting van de portaal- en buitendeuren was het antwoord dat deze conform de bouwvoorschriften naar binnen moeten draaien. Dat blijft dus zo.

Er is geen ontruimingsplan nodig. Zijn advies aan alle bewoners is een keer de beschikbare, meerdere vluchtwegen op de eigen étage te verkennen. Weet, dat bij brand in het trappenhuis door de sluizen ongeveer 1,5 uur rook en vlammen buiten gehouden worden. 
Bij vlucht, sluit de deur van je appartement!
Als u weet dat iemand slecht ter been is op uw étage, help die dan naar het trappenhuis zodat er vandaar verdere hulp geboden kan worden. Blijf tot dat moment bij deze persoon.

De door ons (bij contract verplicht) aangeschafte brandblusser in het eigen appartement heeft naar zijn zeggen geen meerwaarde (dus niet per se vervangen). Beter zou er een rookmelder in de eigen ‘machinekamer’ (berging) aangebracht kunnen worden, aangezien daar meer risico bestaat.

In ons regulier overleg met de verhuurder/eigenaars (Nederwoon) zullen wij binnenkort het onderwerp ‘brandveiligheid’ agenderen, vragen stellen over o.a. het uitschakelen van een eventueel alarm (wie/waar) in de openbare ruimte en vragen om het steunen van een voorlichtingsbijeenkomst aan bewoners door de brandweer.

Heeft u nog vragen? Stuur ons een e-mail. Wie nog niet een e-mail adres aan het bestuur heeft doorgegeven verzoeken we dringend dat alsnog te doen.

Vriendelijke groet, namens het bestuur,

Ab van Gend & Ab Kools
hofvantuindorp@gmail.com 
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